

让滞留游客感受宁夏温暖

为滞留的游客送上鸡蛋、水果、医学健康观测温馨提示卡,为游客免费订制过冬防寒羽绒服……连日来,自治区文化和旅游厅联合各地市相关部门,确保为滞留游客做好健康观测和服务保障,让1943名滞留在宁夏游客感受到温暖。

“工作人员送来蛋糕,我又激动又感动。”10月22日,灵武市某隔离酒店,滞留游客谢菊芳哽咽道。“在中

卫的健康监测点,每天都有鸡蛋牛奶和水果等,工作人员像家人一样温暖,让身在异乡的我们十分感动。”10月23日,来自广东省湛江市的游客陈先生在朋友圈这样写。

中卫市疫情防控服务保障工作人员第一时间建立微信群,逐一登记游客年龄、慢性病史以及用药情况等相关信息,并每天收集整理游客所需购买药物、生活用品等信息,为老人

和孩子按需提供一对一服务,为有需要的游客提供医疗服务和心理疏导。健康监测点实行专人负责,全力做好酒店消杀工作,保证饭菜质量,确保酒店卫生。除每日正餐外,还为每位游客免费提供水果、枸杞、牛奶等,发放医学健康观测温馨提示卡。

记者了解到,滞留石嘴山市的游客一共有685人,其中,年龄最大的84岁,最小的4岁。为了服务好滞

留游客,平罗县、大武口区协调相关生活超市、药店在健康监测点成立生活日用品小超市、常用药品微小药店,并安排4名临床医生和1名心理医生全天驻守,解决隔离人员就医用药需求,对滞留的游客进行心理辅导,并送去500份医学健康观测温馨提示卡,安抚好游客情绪,大武口区还为滞留属地的127名游客送去了鲜花。(马军)

3台移动快速检测实验室上岗

单台24小时检测1.5万管 最快2小时出结果

本报讯(记者 郝婧)10月23日,在贺兰山体育馆东侧出现的3座白色房子让大家眼前一亮。原来这是银川市卫健委通过宁夏迪安乐嘉医学检验中心从黑龙江、厦门、杭州等地紧急调配的移动快速检测实验室,单台24小时可检测1.5万管,按照1:10混检模式相当于筛查15万人,最快2个小时出结果,3台实验室可检测4.5万管、45万人次的筛查。

银川市卫生健康委法规与综合监督科负责人王小军告诉记者,移动快速检测实验室最大的优势是快速、适应性比较强,缩短了标本到固定实验室的时间,可实现快速检测和快速筛查,移动实验室配备了全套先进的核酸检测设备,可实现全流程无接触采样,保障医务工作人员的作业安全。目前,3台实验室为西夏区45万人核酸检测工作开展定点服务。

银川市农业农村局动员31家会员企业累计捐赠蔬菜1.7万斤

本报讯(记者 赵婵莉)10月24日,记者获悉,面对这次疫情侵袭,银川市农业农村局认真贯彻落实自治区党委和政府及银川市委和政府的决策部署,在全力抓好银川市农业农村领域疫情防控工作的同时,积极发挥自身行业部门作用,全面动员银川市属行业会员企业,为防控一线工

作人员和志愿者捐赠抗疫物资,全力保障疫情防控有序有效开展。银川市农业农村局认真贯彻落实自治区党委和政府及银川市委和政府的决策部署,在全力抓好银川市农业农村领域疫情防控工作的同时,积极发挥自身行业部门作用,全面动员银川市属行业会员企业,为防控一线工

“消失”的妈妈

——银川市中关村小学二年级(3)班学生刘贞泽给妈妈的留言

本报讯(记者 张红霞)“妈妈:我知道,你晚上又要消失了。正是有许许多多消失的妈妈,我们的银川才能早日打败病毒,结束疫情,每一个妈妈才能陪孩子安然入睡。妈妈,我想你!”10月22日,银川市中关村小学二年级(3)班语文线上课堂学写留言条,学生刘贞泽给妈妈的留言令无

数人泪目。刘贞泽的妈妈黎莉莉是银川文博社区卫生服务中心的护士,疫情发生以来,她不是在执行核酸采集任务,就是在去执行任务的路上,疫情当前,她每天晚上10时左右出门,次日凌晨四五时回家。她的爸爸也是一名医生,疫情发生后,就再也没有回过家。

虽然爸爸妈妈不在身边,刘贞泽依然把自己的时间安排得井井有条。妈妈工作的时候,她就一个人在家里上网课、写作业、看书、吃饭……10月22日晚,和往常一样,看着刘贞泽洗漱上床后,黎莉莉轻手轻脚地穿好隔离服出了门。而黎莉莉不知道的是,女儿是装睡的。为了不耽误妈

妈的工作,刘贞泽只能假装闭上眼睛。妈妈走后,她透过窗户望着楼下奋战的身影,终于忍不住落泪而下。医生、警察、社区网格员、志愿者……他们也是孩子的爸爸、妈妈,因为疫情,他们成为了“逆行者”,而家中的孩子,仿佛“一夜长大”,他们用行动,为父母、为在一线抗疫的“战士”打气。

同心协力 齐心抗疫



在银川市金凤区庆丰街采集点,医护人员做最后的准备。本报记者 罗鸣 摄



①10月22日晚间,在银川市金凤区庆丰街采集点,花样年华社区工作人员哈丽菲在调试温度计。 本报记者 罗鸣 摄

②在银川市兴庆区光明广场采集点,市民有序排队登记。 本报记者 罗鸣 摄

③10月23日7时,在银川市金凤区庆丰街采集点,执勤民警在防护服上写上个人相关信息。 本报记者 罗鸣 摄

④10月24日,武警宁夏总队银川支队紧盯疫情反弹的严峻形势,严格落实各项防疫规定和制度,防疫人员对重点区域进行消杀。 通讯员 景佩 摄

银川车管所实行预约办理车驾管业务

本报讯(记者 王茜)10月23日,记者从银川市公安局交通警察分局机动车管理所获悉,市民办理车驾管业务可通过微信公众号“银川交警”进行预约。

据了解,金凤车管所“365x24小时业务办理”,自10月23日开始实行预约,其他车驾业务大厅及服务窗口自10月25日开始实行预约,每天预约时段为早8时至晚10时。外地车辆所有人或驾驶人办理车驾管业务,需持48小时以内核酸检测阴性报

告。进入各车管业务大厅及服务窗口办理业务时,请佩戴好口罩,主动出示健康码或行程码,配合工作人员做好体温测量、实名登记、一米线排队、隔位就坐、即办即走等工作,避免聚集传播风险。 广大市民群众还可通过下载“交管12123”App办理机动车选号、补换领机动车号牌、补换领行驶证和驾驶证补换领、考试预约、申领驾驶证电子版等相关业务,以减少出行感染风险,用实际行动支持配合疫情防控工作。

西夏区构筑疫情防控“防护墙”

本报讯(记者 张红霞)10月24日,记者获悉,银川市西夏区委和政府始终把群众生命安全和身体健康放在第一位,广大党员干部积极行动,果断采取行动,全面筑牢疫情防控第一道防线。

西夏区坚持把疫情防控作为当前工作的重大政治任务,立即成立物华兴洲苑疫情防控指挥部,建立“机关干部+公安交警+综合执法+医护人员+社区网格员+物业公司+志愿者”的防控体系,抽调350余人组建9个工作小组,全面承担楼栋管控、核酸

检测、后勤保障等重点任务,实现封控小区楼栋全天候管控全时段巡查。第一时间对49栋楼146个单元实行“定人定楼定岗定责”管控机制,安排专人进行24小时全时段巡查监管。结合小区楼栋布局,划定8个片区设置8个检测点位20个检测台,优化核酸检测流程,并及时推送到小区业主微信群。开辟“绿色通道”,针对老年人、残疾人等特殊群体,组建3个流动检测组,主动上门服务,确保每日全面完成全员核酸检测任务。

永宁县77名“外卖小哥”完成核酸检测

本报讯(记者 赵婵莉)10月24日,记者从永宁县市场监督管理局获悉,当前,宁夏疫情形势复杂严峻,病毒传播快,溯源难度大,防控任务重。

为进一步做好疫情防控工作,加强重点人群新冠肺炎核酸检测,做到“应检尽检”,永宁县市场监督管理局组织辖区“外卖小哥”进行全员核酸检测,保障外卖食品安全。动员“外卖小哥”核酸检测既是对“外卖小哥”自己身体健康的保护,更是对广大订

餐市民健康用餐的保障。截至目前,县城内“饿了么”“美团”等77名外卖小哥已完成核酸检测。 根据当前疫情防控形势,永宁县市场监督管理局将进一步加强对疫情防控知识的宣传力度,加大外卖平台的监管力度,落实好各项疫情防控措施,引导网络订餐行业有序规范经营,严厉查处违法违规行为,切实保障广大人民群众的网络订餐安全。

《中共中央 国务院关于完整准确全面贯彻新发展理念做好碳达峰碳中和工作的意见》发布

(紧接01版)二是深度调整产业结构,三是加快构建绿色低碳安全高效能源体系,四是加快推进低碳交通运输体系建设,五是提升城乡建设绿色低碳发展质量,六是加强绿色低碳重大科技攻关和推广应用,七是持续巩固提升碳汇能力,八是提高对外开放

绿色低碳发展水平,九是健全法律法规标准和统计监测体系,十是完善政策机制。 意见强调,切实加强组织实施。加强党中央对碳达峰碳中和工作的集中统一领导,强化统筹协调,压实地方责任,严格监督考核。

协力抗疫的政协之为

(上接01版)

这几日,银川市西夏区政协常委、宁夏吴善社会工作发展服务中心理事长田帅带着儿子,和服务中心的6名志愿者,一起在西夏区叠翠园小区核酸检测点参加志愿服务,一遍遍地叮嘱小区居民做好防护工作。针对老年人防护意识不强、又不懂使用智能手机等现状,还帮助老年人录入信息。 “我们中心在兴庆区月牙湖乡、大新镇上前城村建立线上儿童服务热线和微信群,发布疫情防控知识,做好心理疏导,及时响应大家的需求。”田帅告诉记者,作为一名政协委员,他有义务更有责任积极参与疫情防控工作,号召社工在所在乡镇(街道)或村(社区)及时协助开展疫情防控志愿服务和心理疏导工作。 “大家辛苦了,我们给大家带了些新鲜水果,补充维生素。”10月23

日,青铜峡市政协委员叶小云为青铜峡市多个疫情防控执勤点捐赠物资近4000元。叶小云是青铜峡市叶盛镇龙门林果协会党支部书记,疫情期间在疫情防控点和执勤点提供后勤保障服务。 连日来,青铜峡市政协70余名政协委员积极投身战“疫”一线:在紫薇社区等执勤点上,政协委员王红艳、刘杰坚守社区值守;政协委员李秋梅、张勇积极助力社区防疫值勤;新联会(新的社会阶层联谊会)成员在政协委员的带动下也积极加入志愿者行列…… 全力以赴,防疫有我。面对严峻形势,越来越多的政协干部和政协委员主动把责任扛在肩上,把初心落到行动上,在关键时刻站得出来、危急关头豁得出去,展现了政协干部和政协委员的责任担当和为民初心。

187名法院干警坚守在战“疫”一线

本报记者 赵婵莉

“全员核酸的第一个通宵,抗疫有我!” “又一次奋战在防疫一线,协助医护人员进行全员核酸检测,大家都要加油啊!” “全员核酸检测,应测尽测,闻人决战决胜的银川,加油!” “凌晨四点半的月亮照亮回家路” “加油,我的城市,‘疫’线的战友,辛苦了!” …… 这是银川市兴庆区法院一线防疫干警们写在朋友圈的文字。自新一轮疫情防控工作开始,10月22日,兴庆区法院的187名干警响应号召,迅速奔赴疫情防控一线,只为守护万家平安。

“党员要带头上,党员领导干部更要带头上!” 兴庆区法院党组成员、专委、各部门负责人纷纷带头下沉防疫一线,带领187名干警深入19个社区、村镇,维护秩序、疏导群众、采集信息、转运样品、登记造册……每一名干警都在各尽其职,全力协助保障核酸检测工作有序进行。 10月23日凌晨5时,在前进街铁道口采集点帐篷,速裁审判庭干警何永孝刚刚协助工作人员对最后一箱核酸样本进行核对、封箱。10月22日下午,何永孝和小组的3名干警赶到前进街街道办事处开展防疫工作,给各个采集点运送物资、将核酸样本送检……他所在的运送小分

队马不停蹄的运转。夜里需要轮换倒班工作,他与另一名干警熬天亮主动要求留下夜间值守,直到23日凌晨,最后一箱核酸样本运送到银川市第一人民医院,他的工作才算完成。而短短休息几个小时后,他还将继续开展下午和夜间的核酸样本转运工作。“虽然有些辛苦,但是此刻我也有小小的自豪,因为抗疫有我!”他说。 在大新村大新家园,正在帮助群众进行信息登记、维持秩序的月牙湖法庭干警李燕超注意到,有家长在做核酸时无暇照顾年幼的孩子,她主动上前充当起“临时妈妈”,承担了照顾孩子的工作,细心安抚小朋友的情绪,解决了群众的后顾之忧。“作为两个孩子的妈妈,

这也算能发挥我的长处了!”李燕超笑着说。 在大新镇石油城燕庆园社区,立案庭的干警许小兰正在帮助一名老人操作手机获取健康码。社区内老年人居多,大多数不会使用智能手机,许小兰耐心地一步一步帮助他们登记信息。“这太麻烦了,身份证拿来了都不能做,我不做了!”因人脸识别出现问题,老爷爷有了情绪。许小兰耐心安抚其情绪,帮助他再次操作,几番尝试后,终于操作成功。临走前,老爷爷真诚的向她道谢,对她露出了笑容。 虽然正值霜降时节,但面临严峻的疫情防控工作,干警们的内心充满着火热,要用一腔热血投入到工作中去。